Matematicka analyza 1.

Varianta:
Cas: 100 minut
Hodnoceni: kazdy priklad bude ocenén nejvyse 10 body

(1) Vypoctéte limitu:

lim (v/n3 + 3n — v/n3 — 3n).

(2) Vypoététe limitu:
tg(2z3)
2—0 sin(5z3)

(3) Najdéte vZechny lokalni extrémy a urcete intervaly ryzi monotonie funkce

def.
= 312e%®,

f(=)

(4) Urcete rovnici teény grafu funkce
f(z) et arcsin(2x)

sestrojené v bodé (1, f(1)).

(5) Vypoctéte (pomoci uréitého integralu) obsah plochy

1
{(zy) eR?: y<a® Ay<— Ay>0 A 0<z<2}

(6) Dopliite definici:
Rekneme, Ze posloupnost (an) md limitu +oo, plati-li:
(7) Z néasledujicich tvrzeni jsou pravé dvé pravdivi. Ktera?
a) f je rostouci na (0,1) = f'(z) > 0 pro kazdé = € (0, 1).
b) Posloupnost a, 4 15 (14 2)" je omezena.
¢) f"(z) > 0 pro kazdé z € (—1,1) = f je ryze konvexni na (0, 1).
d) f(z) <0 = f ma v bodé z ostré lokalni maximum.
e)f’'(z) =0 = f mé v bodé z inflexi.



Matematicka analyza I.

Varianta:

Cas: 100 minut
Hodnoceni: kazdy pfiklad bude ocenén nejvyse 10 body

(1) Vypoctéte limitu:

lim (2:c7 — 32% — 1227 + 3s1n(x3)) .

r——00

(2) Vypoctéte limitu:
. tg(22?)
lim ——~.
gl sin(5z3)

(3) Najdéte vSechny lokalni extrémy a urcete intervaly ryzi monotonie funkce

flz) 4 2006 + zlnz.

(4) Urcete rovnici teény grafu funkce
f(z) et arcsin(2x)

sestrojené v bodé (1, f(3))-

(5) Vypottéte (pomoci urc¢itého integralu) obsah plochy

1
{(z,y) eR?*: y < 2® A y<— Ay20A0<s<2}

(6) Dopliite definici:
Rekneme, Ze posloupnost (a) md limitu a € R, plati-li:

(7) Z nésledujicich tvrzeni jsou pravé dvé pravdiva. Ktera?
a) f'(z) <0 = f mé v bodé z ostré lokdlni maximum.
b) f”(z) =0 = f mé v bodé z inflexi.
c) f"(z) > 0 pro kazdé z € (—1,1) = f je ryze konvexni na (0, 1).
d) f je rostouci na (0,1) = f’(x) > 0 pro kazdé z € (0, 1).

e) Posloupnost a, i - (1 + %)n je omezena.



Matematicka analyza I.

Varianta: | XY Z7

Cas: 100 minut
Hodnoceni: kazdy pfiklad bude ocenén nejvysSe 10 body

(1) VySetFete intervaly ryzi monotonie funkce

(2) Najdéte vSechny asymptoty (grafu) funkce

def. 4 — 2?

(3) Vypoctéte limitu:

T (\/5712 E . \/5n2+2n*+3).

(4) Uréete Taylortiv polynom 3. fidu funkce
Flz) et cos(3z” + )

v bodé zg = 0.

(5) Vypoctéte
3
/ f@)ds,

def. 3.’]3 = ]., T E (—2,0},
Flo) { :
2e® -3, z € (0,3).

je-li

(6) Napiste definici nerostouci funkce.

(7) Z nésledujicich tvrzeni jsou pravé dvé pravdiva. Ktera?
a) f'(z) =0 = f mé lokélni extrém v bodé z.
b) f’(z) =0 = f ma inflexi v bodé z.
c) f”(z) > 0 pro kazdé z € (0,1) = f je ryze konvexni na (0, 1).
d) f je klesajicina (0,1) = f'(z) < 0 pro kazdé z € (0,1).

def. 3_gj . ;
e) Posloupnost a, ‘= 3=S2" je omezen4.



Matematicka analyza I.

Varianta:

Cas: 100 minut
Hodnoceni: kazdy priklad bude ocenén nejvyse 10 body

(1) Vypoététe limitu:

lim (\/ 4n? —n — Zn) )

(2) Vypoététe limitu:

sei>-'

lim (cos 3x)

r—r

(3) Uréete intervaly ryzi monotonie a najdéte vSechny lokalni extrémy funkce
f(z) L 523 — 325 + 15.

(4) Najdéte vSechny asymptoty (grafu) funkce

def. 3z2 + 2z —1
o)==

5) Vypoctéte (pomoci urditého integralu) obsah ploch:
y

1
{(zy) €R?: -1<y<—+2° A 1<z <2}

(6) Dopliite definici:

Rekneme, e funkce f je spojitd zprava v bodé x, plati-li:

(7) Z nésledujicich tvrzeni jsou pravé dvé pravdiva. Kterd?
a) Je-li funkce periodické, nemé svislé asymptoty.
b) f7(z) =0 = f m4 inflexi v bod& z.
c¢) Kazda nerostouci posloupnost mé zépornou limitu.

d) Je-li f'(z) =0 a soucasné f"(z) = —3, ma f v bodé z
ostré lokalni maximum.

e) Funkce f(z) def f““m(—iz) mé svislou asymptotu z = 0.



Matematicka analyza pro IT

Varianta:

Cas: 100 minut

Hodnoceni: kazdy piiklad bude ocenén nejvyse 10 body

1. Najdete viechny lokalni extrémy funkce
f(z) = (2% + 1) e™.
2. Vypoctéte limitu

lim tg(m+ 'm*)
e—-3  T+3

3x+2 I
/ GrhE-2) =

4. Uréete Taylortiv polynom 2. fadu funkce

3. Vypoctéte integral

f(z) = cos(2z) +sin®x

v bodé zp = 3.

5. Vypoététe integral

1
/ 22% o® da.
Jo

6. Doplite definici:

Rekneme, Ze funkce f je na intervalu I rostouct, plati-li:

7. Z nasledujicich tvrzeni jsou pravé dvé pravdiva, Kterd?

(a) f"(1) >0 = f mav bod& 1 ostré lokdlni minimum.
(b

) Kazda rostouct posloupnost je omezend.

(¢) f jerostouci == f je prosta.

(d) f2(0)+ f41) =0 = f neni klesajic{ na intervalu (0, 1}.
(e)

f je prostd == f nenf licha.



Matematicka analyza pro IT

Varianta:

Cas: 100 minut
Hodnoceni: ka%dy p¥iklad bude ocenén nejvyse 10 body

1. Najdéte asymptotu (grafu) funkee f v —oo, je-li

2 : 2
fa) =2

2. Najdéte viechny lokaln{ extrémy funkee
f(z) = 32% +182® — 452 + 3.
3. Urdete Tayloriiv polynom 2. fadu funkce
f(z) = sin®(5z)
v bodé zy = 7.
4. Vypoitéte integral

/(53: —2)sinz de.

5. Vypodctéte integral
[ sin? 2 cos z dz.
3

6. Dopliite definici:

Reknemﬁ, Ze funkee f je ne intervalu (2,3) neklesajici, plati-li:

7. Z nasledujicich tvrzeni jsou prave dvé pravdiva. Ktera?

(a) Existuje nerostouci funkce, ktera je prosté.
(b) f(2009) =0 = f ma v bodé 2009 lokaln{ extrém.
(e) f(O)- f(1)- f(—1)= -3 == f neni licha.
(d) Funkee f(z) := arccotg x nenf omezena.
)

(e) Kazda spojita funkee je diferencovatelna.



